El coste es un consumo de factores productivos (tierra, trabajo,
capital).Dentro de los costes podemos distinguir entre costes
fijos y variables.

Costes fijos son aguellos que no dependen de la produccién, en

nuestro proyecto los costes fijos son:
-cuotas fijas de la luz

-cuotas fijas del agua

-cuotas fijas del teléfono
-publicidad

- seguro y vineta del tractor
-alquiler del local

-seguro y vifieta de la furgoneta
-internet

-amortizacion de maquinas
-mobiliario del local

- pago del préstamo

TOTAL = 2.200 euros al mes.



Costes variables son aquellos que dependen de la cantidad

producida, en nuestro proyecto los costes variables son:
-Semillas ecoldgicas

-embalaje para la fruta

-parte variable de luz, agua y teléfono

-gasolina del tractor

-gasoil de la furgoneta

-sueldos de nosotros mismos ya que si vendemos mas
cobraremos mas

-piensos ecolégicos de los animales
-abonos ecologicos

-alquileres de la tierras cultivables si se prevé mayor demanda se
alquilaran un mayor nimero de tierras cultivables

TOTAL= 3.800 euros al mes

BENEFICIOS= INGRESOS TOTALES — COSTES TOTALES = 8.000 -
6.000= 2.000 euros al mes.

Punto Muerto de lechugas

CF=20 euros
Cv=0.5 euros/und

Pv=1.25 euros/und




Q=CF/ (Pv-Cv) Q=20/(1.25-0.5)

Q=27 lechugas tenemos que vender para cubrir todos nuestros
costes.

Las inversiones que efectuaremos suman un montante de 90.000
euros:

Tractor: 50.000

Invernaderos: 10.000

Maquinaria agricola: 20.000

Acondicionamiento local: 10.000






